
今年 昨年

1・2計 1・2計

１年 ２年 ３年 計 ％ １年 ２年 ３年 計 ％ １年 ２年 ３年 計 ％ １年 ２年 ３年 計 ％ ％ ％

1 158 160 161 479 48 117 140 120 377 38 30 34 38 102 10 13 15 19 47 5 86 83

2 165 161 167 493 49 117 147 125 389 39 25 25 27 77 8 10 16 19 45 4 88 86

3 67 71 95 233 23 175 191 164 530 53 64 70 59 193 19 10 16 16 42 4 76 68 △

4 46 68 78 192 19 147 170 126 443 44 101 92 104 297 30 22 19 26 67 7 63 57

5 30 48 87 165 17 73 116 140 329 33 131 120 79 330 33 80 64 26 170 17 50 48

6 114 79 106 299 30 159 157 157 473 47 39 87 56 182 18 5 24 14 43 4 77 74

7 学習の評価はテストの得点だけでなく、生徒の努力や授業に取り組む姿勢等を含めて行われている。 124 98 121 343 35 161 198 164 523 53 28 40 39 107 11 5 8 7 20 2 88 85

8 111 94 123 328 33 170 200 164 534 54 28 43 35 106 11 9 7 9 25 3 87 85

9 98 80 110 288 29 158 186 156 500 50 46 64 50 160 16 15 16 13 44 4 79 76

10 90 81 112 283 28 174 190 171 535 54 44 68 43 155 16 10 7 8 25 3 82 78

11 96 94 124 314 32 176 180 152 508 51 31 62 39 132 13 12 12 14 38 4 83 77

12 118 121 137 376 38 147 169 150 466 47 28 48 27 103 10 22 9 15 46 5 85 82

13 87 83 95 265 27 163 173 148 484 49 47 72 51 170 17 16 19 33 68 7 76 70

14 164 121 128 413 42 129 180 164 473 48 17 37 28 82 8 5 6 12 23 2 90 88

15 94 77 109 280 28 149 183 160 492 50 59 70 49 178 18 11 12 15 38 4 78 74

16 117 108 138 363 37 160 187 165 512 52 33 47 22 102 10 4 3 10 17 2 89 84

17 128 119 127 374 38 151 197 164 512 52 24 25 36 85 9 8 5 6 19 2 90 86

18 111 98 136 345 35 160 207 159 526 53 36 36 24 96 10 6 5 13 24 2 88 83

19 104 91 120 315 32 149 192 157 498 50 48 54 40 142 14 14 9 14 37 4 82 77

20 163 120 154 437 44 125 184 144 453 46 18 33 18 69 7 8 8 16 32 3 90 86

21 86 87 124 297 30 157 176 161 494 50 59 68 35 162 16 11 15 11 37 4 80 75

22 125 122 137 384 39 148 167 164 479 48 32 49 22 103 10 6 8 9 23 2 87 85

23 63 60 84 207 21 144 161 140 445 45 75 95 86 256 26 30 33 25 88 9 66 58 △

24 学校で地震や火災などの災害が起こった場合、どのような行動をとればよいか知らされている。 87 90 131 308 31 164 193 164 521 53 44 58 25 127 13 14 4 13 31 3 84 84

25 59 63 105 227 23 136 159 142 437 44 87 91 55 233 23 33 31 32 96 10 67 62

26 45 66 92 203 20 131 140 142 413 42 99 101 62 262 26 39 40 37 116 12 62 57

27 142 152 151 445 45 148 152 154 454 46 19 36 21 76 8 7 6 9 22 2 91 88

28 150 162 153 465 42 73 84 199 103 90 65 258 19 19 28 66 47 40 △

　１：参加して役に立った。　２：参加したが役に立たなかった。　３：参加しなかった。　４：あることを知らなかった。

大冠高校では清掃がいきとどいている。

大冠高校の学校説明会・見学会について。  

大冠高校の制服は気に入っている。

授業や部活動、学校行事などを通して、保護者や地域の人々、近隣の学校などと交流する機会がある。

47 20 26 7
(１のみ)

生徒は部活動に積極的に取り組んでいる。

生徒会活動は活発である。

学校で勉強、活動することによって、自分は地域の人々等の役に立っていると思う。

学校行事はみんなが楽しく参加できるように工夫されている。

ホームルーム活動は活発で、クラス全体で積極的にかかわっている。

学校は奨学金制度についての情報を適切に知らせてくれる。

学校は進路についての情報を適切に知らせてくれる。

人権の大切さについて学ぶ機会がある。

学校生活についての先生の指導は納得できる。

学習の評価については納得できる。

学校は生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力を入れている。

先生はいじめなど私たちが困っていることについて、ていねいに対応してくれる。

授業などで豊かな心や人の生き方について考える機会がある。

ホームルームなどで将来の進路や生き方について考える機会がある。

校長先生は学校をよくしていこうとしている。

担任以外にも、保健室や相談室等で先生（スクールカウンセラーを含む）に相談することができる。

学校へ行くのが楽しい。

自分の学級は楽しい。

授業で自分の考えをまとめたり、発表することがある。

授業で実験・観察・実習をしたり、学校外へ見学に行く機会がある。

授業でコンピュータやビデオ・スライドなどの視聴覚機器などを使う機会がある。

全体として学校の授業はわかりやすく楽しい。
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→　回答は、１：よくあてはまる、２：まあまああてはまる、３：あまりあてはまらない、４：まったくあてはまらない
4（×）3（△）2（〇）1（◎）


